ищи, кому выгодно

Андрей КОНДРАТЬЕВ

Депутаты ПС предложили создать Комиссию по расследованию терактов и военных преступлений.

с помощью сг

Трагедия в «Крокусе», убийство Владлена Татарского и Дарьи Дугиной, нападение на Захара Прилепина, минские события 2020 года. Все это прямые нападения на Россию и Беларусь, считают депутаты Комиссии ПС по безопасности и обороне, заседание которой прошло в Санкт-Петербурге.

По мнению парламентариев, для расследования терактов в Союзном государстве необходимо создать специальную комиссию. Предложение уже внесли на рассмотрение Совета ПС, заявил заместитель председателя Комиссии Андрей Красов:

- Предложили обсудить на сессии ПС возможность создания комиссии по расследованию террористических актов, военных преступлений и кор-

Готовят традиционный сбор су-

С 10 по 30 августа во Всероссийском

детском центре «Орленок» соберутся

четыреста учеников из суворовских и ка-

детских училищ Беларуси и России. Уже

вовсю идет подготовка союзной смены.

ства на нее выделили 38 миллионов 740 тысяч российских рублей. Сейчас путевки

в «Орленок» закупает Союзное государ-

ство по коммерческой стоимости, однако

хотелось бы снизить ее для экономии

бюджетных средств. Ответственный се-

кретарь ПС Сергей Стрельченко пред-

Всего из бюджета Союзного государ-

ЧЕТЫРЕСТА ОРЛЯТ

воровцев и кадет.

рупции, актов агрессии против Союзного государства и преступлений против свободы слова и прав человека. С помощью этого обеспечим надежную оборону наших государств. Это даст нам уникальную возможность бороться с влиянием извне, которое пытается дестабилизировать обстановку в наших странах. Ресурс Союзного государства позволит повысить юридический статус действий по расследованию финансирования американским руководством международного терроризма. Это также даст возможность привлечь дружественные страны к расследо-

Комиссия будет временной. Пока рано говорить о том, кто войдет в нее и какие задачи перед ней поставят. Инициативу рассмотрит Председатель ПС Вячеслав Володин.

СОХРАНЯТ ТЕМП

Один из главных вопросов - избрание нового председателя. Главой коНападение в «Крокусе» унесло жизни 145 человек, расследование дела продолжается до сих пор.

его руководством депутаты продолжат работу в прежнем ритме.

- Состоялось первое заседание комиссии в новом составе. Провели процедурные мероприятия, рассмотрели организационные вопросы и подвели итоги за 2023 год, - рассказывает Геннадий Лепешко. - Обсудили пламиссии стал Геннадий Лепешко. Под ны на этот год. Итоги показывают, что работу провели большую, с конкретными результатами. Поэтому в обновленном составе продолжим работать так, как было при прежнем коллективе.

В Палате представителей Геннадий Лепешко с апреля 2024 года возглавляет Постоянную комиссию по нацбезопасности.

ДОСТОЙНАЯ СМЕНА

Председатель Комиссии ПС Геннадий ЛЕПЕШКО:



- Спланировали предстоящие мероприятия по военно-патриотическому воспитанию молодежи. Особый акцент сделаем на ребятах, чьи родители погибли во время исполнения служебного долга или в ходе спецоперации. Это касается и смен в пионерском лагере «Орленок».

Рассмотрели актуальные вопросы по защите информационных ресурсов. Не секрет, что инфраструктуру постоянно

атакуют. Попытки предпринимают не просто каждый день, а каждый час. Разработали план по защите информации и населения от кибератак.

Заместитель председателя Комиссии ПС Андрей **KPACOB:**

- Не имея успехов, на фоне неудач Украины на поле боя коллективный Запад во главе с США в своей войне против России все чаще применяет террористические методы. На фоне кровавого теракта в «Крокус Сити Хол-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

ле», политических убийств и подрывов «Северного потока» становится очевидным, что он все больше использует свою излюбленную тактику. Достигает целей с помощью подконтрольных террористических организаций.

В связи с этим депутаты Госдумы и общественные деятели отправили в органы юстиции иностранных государств - США, Германии, Франции и Кипра - требование провести тщательное



расследование фактов террористической деятельности, указанной в нашем заявлении. Мы подготовили убедительные доказательства причастности высшего руководства США и Украины к организации, финансированию и осуществлению терактов против граждан России и объектов инфраструктуры. К нашему сожалению, ответов не поступило. Коллективному Западу не важно установить истину, он всячески покрывает своих пособников.

С каждым днем кибератаки становятся все более чувствительными. Но мы знаем, как им противосто-

ложил изучить этот вопрос.

В Санкт-Петербурге прошла научно-практическая конференция «Комплексная защита информации». Главной темой стало противодействие Вашингтону и его сателлитам, которые хотят уничтожить наши страны.

ПРОТИВ НАСТОЯЩИХ ЦЕННОСТЕЙ

Для достижения этой цели используют разные формы террора. Одна из них - информационные и хакерские атаки.

Вопросы защиты информации - это важнейшая часть функционирования любого государства и общественного института. Это касается всех вопросов деятельности в рамках государства, - пояснил заместитель Госсекретаря СГ Алексей Кубрин. - Нападения продолжаются постоянно.

УГРОЗЫ В ЦИФРЕ

Есть несколько угроз информационной безопасности Союзного государства. Среди них, например, трансграничный обмен информацией между террористами. Кроме того, в российском и белорусском информационном пространстве активизировалась иностранная разведка, которая пытается дестабилизировать обстановку.

- Деструктивное информационное воздействие направлено на разрушение национальной самобытности, культурных и духовных ценностей наших народов, - считает начальник Департамента проблем безопасности в информационной сфере аппарата Совбеза РФ Алексей Шляхин. - На Западе добиваются искажения исторической правды и дискредитации нравственных и семейных ориентиров.

КИБЕР-СТОРОЖ

Россия и Беларусь уже долгие годы сотрудничают в сфере

кибербезопасности. Сейчас идет 🖄 работа над 🖇 проектом 🗟 программы «Совершенствование системы защиты информационных ресурсов Союзного государства в со-

временных условиях». Иначе ее называют «Приоритет». Выполнять ее будут до 2028 года.

Интернет-

мошенничество стало

настоящим бичом.

В основе нее - защита граждан от хакерских атак. В рамках программы запланированы и оценка защиты информационной инфраструктуры, и противодействие потенциальным угрозам.

- На конференцию пригласили не только экспертов, но и настоящих профессионалов в области информационной безопасности, - рассказывает заместитель председате-

ТЕХНОЛОГИИ

ля Комиссии ПС по безопасности и обороне Андрей Красов. -Уровень рассмотрения вопросов очень глобальный. Решения, которые при-

мут на конференции, не только послужат информационной безопасности наших стран, но и могут лечь в основу программы.

ПРЕСТУПНИКИ НЕ ДРЕМЛЮТ

Без информационных технологий нельзя представить жизнь общества. В Беларуси, как и во всем мире, увеличивается количество пользователей интернета. При этом активно развиваются дистанционное банковское обслуживание, интернет-сервисы. Это влияет

и на рост числа преступлений в этой отрасли.

- Происходит трансформация преступности в целом, рассказал доцент академии МВД Беларуси Дмитрий Лахтиков. - Изменяется сам механизм совершения преступления. При подготовке, совершении и сокрытии активно используют информационнокоммуникационные технологии. Например, средства анонимизации и криминальный рынок услуг. То есть преступление «продается» как услуга. Также злоумышленники используют искусственный интеллект.

По статистике, каждое четвертое преступление в Беларуси происходит именно в сфере информационных технологий. Еще один факт - среди киберпреступников распространена «удаленка». Они могут находиться в разных странах и даже на разных континентах, но планировать и совершать преступление сообща. Это усложняет расследование дел и поимку виновных.